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3. BB Bawarta KHMKapHuua uma 24 kytuu c Tebewmpu. Bnesnm 6 yueHnKa ot BTOPH KAac U
CH KynuAu no gse Kytum c Tebewmpn.

A) Konko kytuu ¢ Tebewmpu cre npoganu?

Ot KYyTUKM

B) KonKo KyTuK ca ocTaHanu B mara3vHa su?

O KYTHU

4. Bue cTe npon3soauTen Ha Wokonanosu 60HOOHKU. [lHEC MMmaTe NOPBbYKA 3a ABE KyTUM

cneunanHu 6oHboHK ¢ wam dbcTbK. B egHaTa KyTua Tpabsa aa uma 3 pena no 6 6oH60Ha,
a BbB BTOparta kytua — 4 pega no 5 6oHb6oHa. Konko 6oHbBoHa 06w Tpabea aa
npowvssenere AHec? -

Orr.: boHboHa
5. Metvp, AHa v MBeTa cu opraHM3npanm cucrTesaHme no yetexe. Netvp Nnpoyen 9 ctpaHuum,
AlHa aga bty noeeye ot lNeTsp, a MiBeTa TpK NbTM NO-Manko oT AHa. Koako cTtpaduum e
npo4en Bcekun ot Tax? Konko obuwo cTp. ca npoyenn tpumata? Ko e cneyenmn
CbCTE3aHMeTo?

Metobp: cTp. Axa: cTp. MBeta: cTp. O6éwo: cTp.

MNo6eguren:

ZaLIVEWORKSHEETS



